

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2018年10月15日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版 星期一 戊戌年九月初七 国内统一刊号CN41-0049 总第8201期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

坚持文化自信 展示厚重周口

河南省周口市书画名家推介活动在京举办

张文平温力宪刘佰玥何岩书画联展亮相荣宝斋



10月14日上午,由中共周口市委、周口市人民政府主办的河南省周口市书画名家推介活动——张文平、温力宪、刘佰玥、何岩书画联展在北京荣宝斋开幕。

记者王映 摄

光大、遍地开花。周口有国家级和省级书法、美术协会会员千人以上,被评为全国四大书画集散地之一,形成了独特的“周口现象”。可以说,周口书画艺术大放异彩,为弘扬和传承中华优秀传统文化贡献了周口智慧和周口力量。

刘继标说,文化兴则周口兴,文化出彩则周口出彩。昔日的周口,创造过“万家灯火侔江浦、千帆云集似汉皋”的漕运和商贾辉煌。今天的周口,沐浴着党的十九春风、踏着时代的鼓点、和着时代的节拍,在推进中原更加出彩的宏伟事业中扬帆起航,围绕建设“满城文化半城水、内联

外通达江海”的中原港城,正一步一个脚印地兑现着“大干快上三五载,请君再看周口城”的庄严承诺,努力绘就中原更加出彩周口特色添彩画卷。厚重文化的积淀,是周口跨越发展、勇于出彩的动力源泉。周口日新月异的变化,为书画艺术创作提供了前所未有的创作空间。绘就周口特色添彩画卷,要用一个个出彩汇聚成“多彩”元素,依靠一步步出彩凝聚成“重彩”呈现。参加本次书画展的4位艺术家,是周口书画艺术界的杰出代表。希望广大艺术家增强出彩意识,争做“出彩周口人”,多从周口巨变激发创作灵感,多

用高超技艺书写大美周口,讲述好周口故事、传播好周口声音、展现好周口形象,汇聚起宣传周口、开发周口、建设周口的磅礴力量,在绘就周口特色添彩画卷中留下浓墨重彩。

人民日报社、新华社、中央电视台、光明日报社、新华每日电讯、法制日报、人民日报社、人民网、中国搜索、新浪网、搜狐网等50多家新闻媒体记者参加了开幕式。参展书画家温力宪、中国书协理事王学岭在开幕式上发言。

本次展览从10月13日开始至17日结束。②3

视觉新闻

确保贫困老人
乐享幸福晚年

10月14日,在太康县高朗乡后高朗行政村的居村联养点,特困老人正表演自编节目。为确保贫困老人“老有所养、老有所学、老有所乐、病有所医、弱有所扶”,太康县积极探索集中供养、亲情赡养、社会托养、居村联养、邻里助养的“五养模式”,使全县特困老人晚年幸福有了保障。

记者马治卫 摄



扫一扫
周口新闻
早知道



周口日报
微信



周口日报
微博

张维宁在商水调研时要求 争取高标准退出贫困县

等参加调研。

邓城是全国第二批特色小镇、河南省历史文化名镇。11日上午,张维宁相继到该镇许村文化广场、党群服务中心、商水港、叶氏庄园等地调研,走访建档立卡贫困户许麦庄、张娜。针对邓城镇的旅游扶贫工作,张维宁给予充分肯定,希望继续发扬成绩,将旅游扶贫工作做得更好。

在张庄乡徐庄村室,张维宁亲切看望驻村干部。他对身边的市县乡驻村干部说,上面千条线,下面一根针,基层的工作人员最辛苦。面对繁重的脱贫攻坚工作,基层干部要学会“十个指头弹钢琴”,以只争朝夕的紧迫感踏实工作,才能把工作做好,不辜负党和人民的重托。

(下转第二版)

——我市深化“放管服”改革推进审批服务便民化工作纪实

记者李莉

10月12日,安徽太和的孙亚明在朋友的陪同下,到我市行政服务中心市工商局窗口登记注册公司。令他没想到的是,一套流程下来,用时还不到半个小时。“以前,我登记注册公司时,来回跑花费不少时间不说,还很麻烦。没想到现在一次就能办好了,并且当天就能领到执照,真是太方便了。”孙亚明说,这可比原来缩减了近10个工作日啊,值得“点赞”。

受到这个“点赞”,得益于群众办事“只进一扇门、最多跑一次”的一站式服务,得益于我市行政审批和优化服务的提质增效。

这是我市通过全面推进“放管服”改革工作,进一步转变政府职能,提高服务效能和政府公信力,不断提升人民群众获得感和幸福感的一个生动案例。

做好“减加乘法”力推“放管服”

做好简政放权的“减法”,释放动力活力。当前,周口正处在大开发、大建设、大发展的关键时期,市委、市政府向社会作出了“大干快上三五载,请君再看周口城”的庄严承诺,全市需要大量的资金、人才和项目支撑。吸引优质要素向周口集聚,我们必须在产业配套、物流集聚、政务环境、法治环境、人文环境等方面狠下功夫,把该“放”的彻底放开,该“减”的彻底减掉,该“消”的彻底消除。只有坚持合理的“减”和可控的“放”,不断优化营商环境,减少障碍,提高效率,优化服务,降低企业制度性交易成本和生产经营成本,周口才能吸引更多优质要素,进而提升自身的区域竞争力。

做好加强监管的“加法”,扎实履职尽责。

“放”是政府职能转变的方向和激发市场活力的根本条件,而“管”才是落实政府职责的利器和市场经济秩序的保障。就探索智慧型的“管”,实现管而有方,我市进行了新的尝试,监管方式实现了由以往单纯依靠行政手段向综合运用行政、经济、法律、自律等手段转变,由静态管理为主向动态管理为主转变,由业务条线分割监管向综合监管执法转变,并紧紧抓住信用约束这个核心,依托周口政务云平台,建立健全市场主体经营行为信息库和信息公示系统,使全市有关行政审批部门、行业主管部门、公安部门、司法部门等尽快实现信息共享,对违法犯规和失信企业进行联合惩戒,让其“一处失信、处处受限”。

做好优化服务的“乘法”,让群众更满意。结合全市正在开展的干部作风大整顿活动,市委、市政府要求全市干部职工破除按部就班的工作作风,牢固树立真心实意为企业、为人民服务的意识,不留“暗格”,不开“天窗”,使企业更便利,让群众更满意。同时,我市大力推行首问负责制、办事预行制、限时办结制,特事特办,难事巧办,为弱势群体开辟创业绿色通道;积极开展下基层、进企业大走访活动,问诊于企、问计于民,着力解决广大群众在创新创业中遇到的热点、痛点、难点问题。

狠下“五种功夫”破改革难点

改革不易,自我革命更难。然而,惟其艰难,才更显勇毅。我市主动承接国家、省级下放的行政审批服务事项,狠下“五种功夫”,破解改革难点。

在“联、通、办”上狠下功夫。把企业和群众“办事不求人”作为衡量服务型政府建设成效的重要标准,加快提升网上办理率,让“不打烊”的“数字政府”早日成为现实。紧盯“真联、真通、真办”的目标,彻底解决“信息孤岛”梗阻,实现省、市政务服务网全面对接、无缝连接,所有涉及行政审批、服务群众的事项,要打破各部门之间的藩篱,由原来的部门分类办理向政府集中办理转变,由大厅办

理向网上办理转变,切实做到“真联、真通、真办”。

在“三级十同”上狠下功夫。按照全省“三级十同”要求,实现与省平台对接运行,确保总项名称、文项目名称、类别和层级实现“四同”。其它“六同”则结合周口实际,结合去年权责清单梳理情况,保留去年优化成果,统一标准、流程、时间要求,采取省里的“N+X”模式,以部门为主,同步调整本部门事项目录,确保权责事项准确全面,确保办事流程优化简化。

(下转第二版)

靠科技端牢“中国饭碗”

柯仲甲

民以食为天。作为一个13亿多人口的大国,中国人的饭碗,必须牢牢地端在中国人自己的手中。

“农业要振兴,就要插上科技的翅膀”,习近平总书记在北大荒建三江国家农业科技园对科研人员的讲话意味深长。从半个多世纪前的3台火犁、手拉肩扛到如今机械化、信息化、智能化,从“棒打狍子瓢舀鱼,野鸡飞到饭锅里”的“北大荒”到70多年来累计生产粮食7400多亿斤的“北大仓”,黑龙江垦区的沧桑巨变,折射了农业科技的发展进步。农业机械化率99.4%、农业科技贡献率68.2%、科技成果转化率82%……步步攀高的数字,激动人心的成就,正是中国农业现代化的写照。

农业是基础性产业,中国现代化离不开农业现代化。给农业生产注入更多科技含量,才能把现代化农业搞得更好、把农垦改革搞得更好、让广大农民生活得更好。壮大科技力量,端牢“中国饭碗”,农业振兴大有潜力、大有可为。

今日谈